

# 大货车拐弯致命一撞 祖孙二人丧命买菜路上



民警在处理事故现场

星报讯(记者 朱红文/图) 昨日上午9时左右,合肥市裕溪路高架桥下,一辆皖A牌照大货车由东向西左拐上东二环时,不慎撞上正在过马路的一位老奶奶及其孙女。

接到报警后,辖区警方及120迅速赶往现场。不幸的是,经现场确认,两人已当场死亡。

据一位目击者介绍,当时其正在等红灯,一辆红色重型半挂牵引车从高架桥上下来,左转弯行驶中,突然听见前方传来一声惨叫。

接着,目击者被眼前的景象吓得不轻:“只见

一个老人和一个小孩被卷到车底,躺在血泊中。老人的手还能动,现场非常惨烈,不忍直视。”

“小孩穿着新鞋,拿着新买的东。”目击者称。

然而,事发后货车司机并未立即察觉,一直驶往东二环加油站附近时,被周围群众拦下。“司机是一位四十多岁的男子,当时下车一看吓得腿都软了。”目击者称。

周围居民称,在事故现场的南边,有一个菜市场,祖孙三人家就住在北边,合肥本地人。奶奶60多岁,孙女3岁。三人买完菜准备回家,在三人由东南往西北方向过马路时,奶奶及孙女不慎被转弯的货车挂到,被车轮碾进车下。

据小女孩爷爷介绍,当时老伴带着孙女走在前面,他拎着菜走在后面。等看到大货车时,发现老伴和孙女已经躺在血泊中了。

记者在事发路口观察发现,这一路段经常有大货车行驶,且速度较快。此外,电动车、摩托车、轿车的车速也非常快,不少非机动车存在闯红灯的现象,而且马路较为宽阔,行人需花不少时间才能过完马路。

目前,肇事司机已被交警部门控制,具体事故原因正在进一步调查中。

## 合肥市区中考 报名人数已超2.7万人

理科实验操作考试3月15日开考

星报讯(董向东 记者 桑红青) 2016年合肥市区中考目前已有27600人报名,合肥体育中考明确了违规行为的处罚规定。市场星报、安徽财经网记者昨天从合肥市教育考试院获悉,合肥市2016年报名等工作正稳步推进,其中备受关注的合肥市区中考理科实验操作考试将于2016年3月15日至18日进行。

### 市区中考报名人数已有27600人

今年1月11日起,合肥市区中考报名工作已正式启动。截至目前,有27600人报名参加,与去年相比增加300多人。需要说明的是,合肥市户口在外地就读的考生,也就是“单报名考生”,还没有开始报名。“单报名考生”可于2月27日到户口所在区教育局主管部门指定地点报名。

合肥市教育招生考试院提醒,报名需携带的材料包括:户口簿及复印件;学籍所在学校出具的学籍证明,需加盖县级以上(含县级)教育主管部门公章。这部分考生在报名时就要选择体育考试选考项目,同时进行电子摄像。

### “抢跑”在中考体育考试中属犯规

据合肥市考试院的安排,2016年市区中考体育暂定为2016年4月中下旬,具体考试时间和地点另行通知。

与去年一样,2016年合肥市区体育考试满分依旧为50分。需要说明的是,根据国家、省有关规定,合肥将有计划地提高体育考试总分值及必考项目分值。

“需要提醒考生注意的是,今年体育考试文件中进一步明确了各个项目的犯规行为,比如抢跑,将根据犯规情节予以相应处罚。希望考生在日常训练中注意动作规范。”合肥市教育招生考试院相关负责人表示,为了让考生更好地训练,已对全市100所学校中考体育老师进行了培训。

### 理科实验操作考试3月15日开考

2016年合肥市区中考理科实验操作考试将于3月15日至18日进行。考试科目仍为物理4题、化学4题、生物2题。全部试题将在3月1日通过合肥教育信息网(www.hfjy.net.cn)、合肥招生考试网(www.hfzk.net.cn)公布。

和往年一样,考生在入场前进行电子抽签,根据抽签情况,决定实验考试内容。每个考生根据抽签结果,只进行一个实验的考试,考试时间为20分钟。理科实验考试满分10分,直接计入中考总分。

今年考试安排在合肥一中、合肥五中、合肥八中、合肥九中、合肥十中、合肥一六八中学(南区)等6所高中,合肥市教育考试院将根据报名情况合理安排考生参加考试。

## 食品快检进超市,农残、劣质油一查便知

星报讯(杨发苗 记者 王伟文/图) 马上过年了,家里买的菜会不会农残超标?食用油是否符合标准?2月2日,合肥蜀山区市场监督管理局将便捷式食品安全检测仪搬到市场,对蔬菜、水果、食用油等食品进行快速检测。

当日上午,市场星报、安徽财经网记者跟随执法人员来到合肥政务区某大型连锁超市,除例行检查外,执法人员还采集上海青、梨子、火腿肠、食用油进行现场检测。执法人员打开随身携带的食品安全执法仪、手持式劣质油检测仪等仪器,从采集来的样品中取出一部分进行检测。

不到三十分钟,几种产品的检测项目含量陆续揭晓,从结果分析报告看出,本次抽检的产品中食用油出现异常。执法人员解释,通过劣质油检测仪的抽检结果看出,健康组成数值为46,而正常的数值应大于80。“检测的食用油采自超市油炸区用油,出现异常的结果是由于被检测油品反复使



执法人员现场检测

用造成的。”随后,执法人员要求超市立即更换。

与此同时,从食品安全执法仪检测结果看到,蔬果的农残含量均合格。记者还了解到,买菜担心有农残问题的市民,可以到辖区市场监督管理局申请免费检测。

## 男子诈骗邻居2万多 还报假案称被骗

星报讯(王醒 记者 马冰璐) 谎称能帮邻居的孩子上心仪的小学,男子诈骗邻居2万多元。事后因害怕对方找自己还钱,他竟跑到公安机关报假案称自己被骗。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人陈某因涉嫌诈骗罪被移送合肥市瑶海区检察院提请逮捕。

陈某,男,27岁,曾因盗窃罪获刑。去年4月的一天,他通过微信认识了住在同一栋楼的邻居阿伟(化名),此后两人成为朋友。去年5月,阿伟提到孩子想上合肥某小学,但不在其学区。

陈某当即称,可以帮忙找该小学的高校长让阿伟的孩子到该小学上学。随后,他以找人需要花

钱、交学费等理由先后从阿伟手中要走2万多元。

令阿伟没想到的是,陈某并不认识高校长,因此,陈某又重新申请了一个微信号,伪装成高校长与阿伟联系,直到去年9月该小学开学,陈某见无法继续隐瞒,遂承认自己在诈骗,并写下6万元欠条和情况说明交给阿伟,还答应会尽快还钱。

去年10月,因赃款已被自己挥霍一空且害怕阿伟找自己还钱,陈某竟跑到公安机关报假案称自己被一个冒充高校长的人诈骗了5.5万元。

去年10月13日,陈某在托人还了5000元给阿伟后拒不归还其他钱款。今年1月初,阿伟向警方报案,陈某随即被抓获归案。



60年来,合肥公交从无到有、从小到大、从弱到强,已从当初的1条线路、7台车,发展成170条线路、4000余台公交车……合肥公交的每一步发展轨迹,无不凝聚了全体公交人的汗水和智慧。2月1日,合肥公交集团在安徽省歌舞剧院隆重举行合肥公交成立60周年庆祝晚会,来自公交集团的职工们用歌声赞美企业走过的光辉历程,用舞蹈畅想合肥公交灿烂美好的未来。

张世文 李克武 记者 李尚辉 文/图

**名门北郡**

北城门户·墅质洋房·公园美筑

**6775 9999**

开发商: 安徽省文、物地产集团 项目地址: 接待中心: 蜀城北路与金钟路交口

**北城买房选文一名门北郡更省心**

• 大品牌 公园里 低密度 建筑面积 88-115㎡ 3+N房 •

立一地产 品牌房企

WEN YI REAL ESTATE